

星辰熠熠六载路 远扬翩翩万里风

班主任寄语



吴昊老师

亲爱的六(6)班的孩子们：

在浩瀚的时空里，能与你们共度六年的时光，是我无比珍贵的幸运。犹记2019年初秋，初见时你们稚嫩可爱，如今已成长为意气风发的少年。

这六年，从懵懂打闹到怀揣理想，你们的每一步成长都让我感慨。记得你们课堂上专注的眼神，教师节暖心的祝福，学习突破时的喜悦，活动中爽朗的笑声，还有守护班级荣誉时的担当。你们的善良、热情与美好，深深地印在我的心中。

下一个初秋，你们将踏上新的征程。愿你们自信勇敢，乘风破浪；健康快乐，得偿所愿。记住，你们各有所长，无论成为玫瑰、蒲公英，哪怕是无名的小草，都要正直挺拔地生长。我既是老师，更是你们永远的朋友，从现在开始，你们是我的牵挂，欢迎常回母校！

山高水长，行者无疆，愿你们大鹏展翅，在未来闪闪发光！

一直爱着你们的吴昊老师
2025年夏



武汉经开区神龙小学六(6)班毕业合影。

班主任给孩子们的话

陈思瑜 “恰同学少年，风华正茂；书生意气，挥斥方遒。”学习中，你积极进取，思维活跃；生活里，你热情友善，乐于助人。你在文学、艺术、体育等领域全面开花，愿你带着这份意气风发，创造辉煌。

黄沐锦 “三更灯火五更鸡，正是男儿读书时。”你在知识的书海披星戴月，捕捉每一个知识要点，认真完成每一项学习任务。你的努力化作优异成绩，成为学习榜样。愿你继续秉持这份勤奋，勇攀知识高峰。

李彭羽 “读书破万卷，下笔如有神。”你沉浸于书海，在阅读中汲取智慧养分。课堂上，你引经据典，见解深刻；考试中，你胸有成竹，成绩斐然。愿你以书为友，书写精彩人生篇章。

姚舒茜 “业精于勤，荒于嬉；行成于思，毁于随。”你用勤奋与思考铸就学习的辉煌。每一次课堂的积极发言，每一回作业的精心完成，都见证着你的努力。愿你在今后学习中精益求精，成就更好的自己。

彭皓羽 “纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。”课堂所学，你能巧妙应用于生活与实践，从科学实验到社会实践，都有你出色的表现。愿你继续知行合一，不断进步成长。

田心洋 “路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”面对难题，你不退缩，积极探索；面对成绩，你不骄傲，持续奋进。愿你带着这份探索精神，在新的学习天地里，不断追寻真理，收获更多知识宝藏。

罗权恩 “有匪君子，如切如磋，如琢如磨。”对待师长，你恭敬有礼，尊重教诲；对待同学，你真诚友善，乐于助人。你用温暖的笑容、贴心的举动，成为大家心中的好同学。愿你以品德为帆，驶向美好彼岸。

谭舒予 “德不孤，必有邻。”你的善良与美德如春日暖阳，温暖着班级的每一个角落。积极参与班级公益活动，你用行动诠释着爱与奉献，大家都愿与你为友。愿你坚守这份美德，收获真挚情谊与美好未来。

张可馨 “随风潜入夜，润物细无声。”你的艺术才华如春雨，悄然滋润着班级。你用艺术魅力感染着每一个人，你有着极强的班级荣誉感。愿你带着这份才艺，为生活增添诗意与美好。

纪嘉言 “笔落惊风雨，诗成泣鬼神。”你才情四溢，一篇篇优美的作文，如璀璨星辰，闪烁着思想与情感的光芒；一首首灵动的诗歌，似潺潺溪流，流淌着诗意与浪漫。愿你以笔为翼，在文学天空翱翔。

刘梦洁 “清水出芙蓉，天然去雕饰。”你的绘画作品，如出水芙蓉般清新自然，每一笔都饱含着对生活的热爱和对美的独特理解。愿你保持这份纯粹与热爱，绘就更精彩的人生画卷。

金梦晨 “光芒万丈，熠熠生辉。”你的音乐才华令人惊叹，或激昂澎湃，或婉转悠扬，每一段旋律都能触动心灵。愿你在音乐的海洋中继续遨游，奏响未来的华丽乐章。

胡凯文 “健儿须快马，快马须健儿。”赛场上，你如矫健的骏马，风驰电掣，勇往直前。你用拼搏和汗水书写体育传奇。愿你在未来的道路上，继续驰骋赛场，挑战自我，斩获更多荣誉。

刘治辰 “千磨万击还坚劲，任尔东西南北风。”体育训练中，你坚韧不拔，无论严寒酷暑，都坚持锻炼。每一次摔倒后的爬起，每一回疲惫时的坚持，都见证着你的顽强毅力。愿你不断突破自我，实现你的军医梦想。

张雨锐 “欲文明其精神，先野蛮其体魄。”你深知体育的重要性，不仅自身体育成绩优异，还积极带动同学参与体育活动。愿你在未来继续弘扬体育精神，在人生道路上充满活力地前行。

洪可馨 “士别三日，当刮目相待。”学习上，从最初的磕磕绊绊到如今的稳步前进，你不断突破自我；生活中，从腼腆内向到较为自信开朗，你勇敢迈出每一步。愿你不断超越，遇见更好的自己。

郑雅菲 “芳林新叶催陈叶，流水前波让后波。”你如林中的新叶，不断汲取知识养分，茁壮成长。跑道上，你展示了卓越的运动天赋。愿你带着这份朝气与活力，创造新的辉煌。

王梓航 “日拱一卒无有尽，功不唐捐终入海。”你每天都坚定前行，每一次的认真听讲，每一回的努力作业，每一次的小小进步，都汇聚成你成长的力量。愿你继续秉持这份坚持，收获梦想果实。

余梓晨 “看似寻常最奇崛，成如容易却艰辛。”从学习方法的摸索到知识的积累，从性格的蜕变到能力的提升。你的进步看似寻常，实则背后是无数个日夜的努力与坚持。愿你继续书写精彩！

胡宇泽 “潜龙在渊，蓄势待发。”小学时光，你如潜伏在渊的蛟龙，默默积蓄力量。你对知识充满渴望，对新事物积极探索。愿你带着这份潜力，蓄势腾飞，创造属于自己的辉煌。

王子怡 “蚌砺成珠，玉汝于成。”你经历过挫折与困难，如同蚌经历沙砾磨砺。但这些经历也让你不断成长，潜力逐渐被激发。愿你带着这份磨砺后的成熟，破茧成蝶，闪耀光芒。

李宸熙 “雏凤清于老凤声。”在学习上，你对知识有独特见解，思维敏捷；在兴趣爱好方面，你不断探索，初露锋芒。你有着无限的发展空间。愿你如雏凤清音，唱响属于自己的精彩旋律。

刘睿哲 “海纳百川，有容乃大。”你胸怀宽广，善于接纳新知识、新思想。你对不同学科、不同领域都充满好奇，积极探索。愿你拥有更多的包容与潜力，汇聚知识力量，成就非凡人生。

王喆一凡 “天生我材必有用。”你有着与生俱来的潜力，只是尚未完全被挖掘。愿你相信自己的潜力，在未来不断尝试、不断挑战，让潜力绽放光芒，实现人生价值。

周夏语 “古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚忍不拔之志。”成长道路上，你或许遇到了一些挫折，让你有些迷茫和退缩。老师相信，你有一颗坚强的心，有实现梦想的渴望。愿你带着这份信念，披荆斩棘，勇往直前。

杨天语 “长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”你有过欢笑，也有过泪水；有过成功的喜悦，也有过失败的沮丧。你有自己的闪光点，有无限的可能。希望你扬起梦想的帆，驶向成功彼岸。

李浩宇 “苔花如米小，也学牡丹开。”虽然你可能暂时不够耀眼，但你有自己的光芒与价值。不要小看自己，大胆展现真实的自己。希望你带着这份自信，活出独一无二的精彩！

孙田照 “不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。”过去的你或许过于着急看到成果，但每一次小小的进步，都是迈向成功的基石。愿你静下心来，一步一个脚印前行。

刘旭洋 “试玉要烧三日满，辨材须待七年期。”成长是一场漫长的等待，也是一次耐心的淬炼。你就像未经雕琢的璞玉，需要时间与磨砺才能绽放光彩。愿你不断成长，实现自己的梦想！

崔馨予 “小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”你如同初绽的荷花，有着无限的潜力与可能。希望你保持这份朝气，大胆展现自己，让自己绽放得更加娇艳，收获一路芬芳！

高孝添 “问渠那得清如许？为有源头活水来。”你有着对世界的好奇与探索欲，这是宝贵的财富。愿你保持这份热情，在知识的海洋中不断汲取“活水”，充实自己，提升自己。

易铭泽 “少年易老学难成，一寸光阴不可轻。”你有着青春的活力与求知的热情，这是成长的动力。希望你把握每一寸光阴，勤奋努力，不负韶华，成就更好的自己！

李妍玥 “胸藏文墨怀若谷，腹有诗书气自华。”你以笔墨为舟，带领大家畅游文学长河，你用才情为班级点亮文化之光。愿你永葆这份对语文的热爱，书写属于自己的诗意人生。

周家旭 “不啻微芒，造炬成阳。”你用点滴行动汇聚成班级学习的光芒，照亮大家的学习之路。愿你带着这份温暖与力量，继续发光发热，在成长的道路上收获无限精彩！

唐紫越 “桐花万里丹山路，雏凤清于老凤声。”转校的时光让你在新环境中不断成长，你用智慧和勇气交出了较为满意的答卷。愿你带着这份成长的自信，在未来的广阔天地中振翅高飞。